

# 感恩

## 來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

### 臺北慈院

您好：

我叫阿諾，今年四十多歲，身體健康強壯。過去十幾年來少有病痛，每次去牙科也只是洗牙而已，不過牙醫都建議我把上排的智齒拔掉，我都說下一次、下一次，其實是不敢拔，因為當學生的時候有過恐怖的經驗。

當時醫生建議我拔下排的智齒，我想不過是拔一顆牙而已，沒什麼大不了，怎知牙齒太大顆拔不下來，牙醫還拿出鑿子和鐵槌，要我自己拖住下巴，然後用力敲打把我的智齒劈成好幾塊，才完全拿出來，不但拔了好幾個小時，拔完之後還痛了好幾天，這個不好的記憶，讓我印象深刻。

最近，我上排的智齒開始出現痠痛，百般不願意的走進臺北慈濟醫院的牙科，找看起來最有紳士學者風範的牙科主任沈一慶醫師幫我檢查，是不是蛀牙？能不能補？牙科的護理人員很溫柔的指引我先照x光，了解牙齒的狀況，原本以為看片子會等很久，沒想到剛照完就可以知道結果，真有效率。沈醫師說我的智齒蛀了，因為這顆牙齒沒有作用，沒有補的價值，建議我最好拔掉，讓我心頭一驚，恐懼了這麼久，該來的還是來了。

沈醫師先和我聊天放鬆心情，然後幫我打麻醉針，很意外，一點都不痛；打完之後沈醫師繼續和我聊天，然後拿來夾子在我牙齒上搖一搖問我痛不痛？不知不覺中，牙齒竟然就拔好了，完全沒有出現當年慘烈的畫面，讓我非常驚訝和感謝，原來拔牙竟然可以這麼輕鬆這麼快速！我想，這應該是沈醫師技術高超的結果吧。

拔牙多日，牙齒一直沒有腫也沒有痛，我非常感謝沈醫師的醫術，解決了我牙疼的問題，更解決了我十幾年來拔牙的心理障礙，如果各位朋友也曾有和我類似的困擾，歡迎找沈一慶醫師，相信他可以醫好我，也一定可以醫好你！祝臺北慈濟醫院，救更多的人，造更多的福。

阿諾